
                        

 

 

 

         

 

 

新 2 年生がスタートしてから３週間ほどが経ちました。子どもたちは少しずつ、

新しいクラスに慣れ、友だちと元気よく遊ぶ姿が見られます。４月２７日(木)には、

学校たんけんがありました。１年生に喜んでもらうためには、どんな声をかけてあ

げたらいいかな？など準備から一生懸命取り組んでいました。そして当日、２年生

のお兄ちゃん、お姉ちゃんとして、１年生の手を引き、優しく教えてあげる姿を見

ることができました。これからもいろいろな経験をして、さらに成長していってく

れたらなと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東奈良小学校 

２年生 学年だより 

５月号 

 

１日（月） 家庭確認①(1 時 40 分下校) 

２日（火） 家庭確認②(1 時 40 分下校)・音楽鑑賞会 

８日（月） 個人懇談会①（給食後下校）・視力再検査 

９日（火） 個人懇談会②（給食後下校） 

１０日（水） 学校朝会 

１１日（木） 個人懇談会③（給食後下校） 

１２日（金） 個人懇談会④（給食後下校） 

１５日（月） 尿再検査 

１７日（水） 児童朝会（出発集会）・眼科検診（対象児童のみ） 

１８日（木） 記録会 

１９日（金） 内科検診 

２２日（月） 記録会予備 

 

☆ 諸般の事情のため、行事が延期や中止になる可能性があります。 

 



 

 

 

 

 

 

 

＜お知らせとお願い＞ 

〇持ち物について 

※算数で長さの単位を学習します。その学習では 30cmものさしを使用します。学

校からも GW 明けに申込書を配布しますが、市販でご購入頂いても構いません。

その際は下記の様なゼロスタートのものさしをご購入頂けると、子どもたちが学

習をしやすいかと思います。また、透明な物のほうが、メモリが読みやすいです。 

※学校から配布する 30㎝ものさし・三角定規の申し込み〆切は 5/17（水）です。 

 

 

 

 

〇ミニトマトを一人一鉢植えます。支柱を８日（月）までに持たせて下さい。 

〇４月、５月といろいろな検診が行われています。再検査・治療の必要がある場合

はプリントでお知らせしますので、病院へ行っていただき、検査・結果のお知ら

せを提出してください。 

〇子どもたちの行動範囲が広がってきています。誰とどこへ行くのか、何時ごろ帰

るのかを言ってから出かける習慣をつけさせてください。また、暑くなってきて

いますが、川遊びには危険が伴いますので、子どもたちだけでは川に近づかない

ようにご注意ください。 

〇１日（月）と２日（火）に家庭確認を予定していますが、おうちの場所を確認に

伺うだけなので、在宅していただく必要はありません。 

〇暑い日が増えてきていますので、水分を多めに持たせてください。必要であれば

汗拭きタオルも持たせてください。 

国語 

たんぽぽ   こんなことをしているよ 

外国の小学校について聞こう 

名前を見てちょうだい 

算数 ひき算  たすのかな ひくのかな  長さの単位 

生活 
大きくそだて わたしの野さい 

みんな 生きてる 

図工 絵の具を使って 

体育 
マット運動 鉄棒 

５０ｍ走 遊具をつかって 

音楽 
音楽でみんなとつながろう 

はくのまとまりをかんじとろう ほか 

道徳 角がついたかいじゅう  ほか 


